



快乐家庭理财计划4



索易·绘

推出“神通E券”观影业务 看电影，交行让您“E码”当先

为了回馈全省交通银行电子银行客户，交通银行秉承科技创新传统，引领时尚、便捷、安全的服务理念，推出“神通E券”二维码电子兑换券，联合五星级国际影城-奥斯卡大上海国际影城、奥斯卡新建文影城、奥斯卡曼哈顿国际影城、奥斯卡电影大世界、洛阳奥斯卡广百国际影城、南阳奥斯卡新华影城，开展电子银行客户优惠回馈活动，客户持“神通E券”至奥斯卡影城验证通过后，可以兑换电影观影券，品味“五星”视听盛宴。详情请登录“神通网”查询，网址：www.shentong.com.cn。 晚报记者 来从严



奥斯卡影城地址

奥斯卡大上海国际影城
地址：郑州东太康路24号大上海城六层
郑州奥斯卡新建文影城
地址：黄河路与经八路交叉口建文新世界商厦四层
奥斯卡曼哈顿国际影城
地址：金水路与未来路交叉口，曼哈顿广场F区18号楼3楼
奥斯卡电影大世界
地址：郑州市农业路8号
南阳奥斯卡新华影城
地址：南阳市新华路与工业路交会处新华城市广场六楼
洛阳奥斯卡广百国际影城
地址：洛阳市景华路25号奥斯卡广场三、四层

其他签约商家和各地影城信息近期即将公布

奥斯卡影城“神通E券”	神通e券种类	兑换观影券	观影券价值(元)
兑换规则 见右表	A套餐	观影券一张	20
	B套餐	观影券两张	40
	C套餐	观影券三张	60

“神通E券”“E码”当先

“神通E券”是将现代移动通信技术和二维码编码技术结合在一起，把传统凭证的内容及持有者信息编码成为一个二维码图形，并通过短信、彩信等方式发送至用户的手机上。使用时，通过专用的读码设备对手机上显示的二维码图形进行识读验证，还原成原始票务信息，进而实现票务信息的有效验证。它最大的特点是唯一性和安全性，不仅节约了成本，更重要的是节省时间、提高效率 and 方便使用，同时还非常环保和时尚。

“神通E券”电子银行专享特惠金融服务

交通银行电子银行客户可以通过网上银行、手机银行、自助通、神通网等交通电子银行渠道获得“神通E券”，在活动“签约商家”获得专享特惠服务，省内即将开始活动的商家：安阳等地奥斯卡影城和品牌速食商家。

交通银行电子银行部近期将推出系列客户优惠活动，敬请期待。有意成为“神通E券”签约商家的品牌商户，请致电：13526675551，联系人：纪先生。

注意事项

1.若供片方对影片最低限价有特殊规定，且最低限价高于票面价值的，客户需补足相应差价即可。情人节、平安夜当天此兑换券不予兑换。2.“神通E券”具体兑换规则、使用方法、注意事项、签约商家详情请登录神通网查询，客服咨询：13592590303 QQ: 1156565419。3.交通银行拥有活动最终解释权，如有变动以神通网公告为准。

交通银行，您的财富管家，助您万事如“e”

财富快报

广发银行支持“冠军班”人才培养

日前，广东发展银行(简称广发银行)宣布与北京体育大学研究生院“冠军班”(简称冠军班)达成合作意向，这是银行业第一次与冠军班就体育人才培养开展的合作，开创了银行业和体育业的跨界合作创新模式。据透露，广发银行和北京体育大学即将就高端竞技体育人才的教育培养、继续深造等方面展开一系列的深入合作，双方合作的细节也将于近期逐一落实。业内专家认为，体育事业一直是广发银行关注和支持的领域。此次与冠军班的合作专注于培养高端体育人才，突破了以往“银行赞助体育赛事”的常规方式，更加具有创新性和持久性，给金融业与体育业的合作模式带来新的启发和思考。 常罡

多彩民生领跑商户融资“微时代”

自推出小微企业金融产品“商贷通”近两年时间内，民生银行“商贷通”累计发放额超过2000亿元，贷款余额超过1500亿元，贷款户数超过11万户，为社会创造了百万以上的就业岗位，民生银行已经成为了一家知名的小微企业金融服务机构。近日，民生银行全面升级“商贷通”各项内涵，正式推出“商贷通”升级版—2.0版本，对小微企业的金融服务，已从单纯的贷款融资向经营结算、家庭财富管理、增值服务在内的全面金融服务转变。该行负责人表示，民生银行“商贷通”2.0版本发布就是一个标志，它标志着民生银行的小微企业商业模式将由传统的以贷款为主的商业模式，向小微企业综合金融服务商业模式转变，也标志着民生银行吹响了全面满足小微企业金融需求的号角。 董斌

工行开办个人账户铂金买卖业务

日前，工商银行河南省分行营业部表示，工行将近日在全国范围内全面开办个人账户铂金买卖业务，成为国内首家推出个人账户铂金买卖业务的商业银行。据介绍，工行个人账户铂金买卖业务分为账户铂金(盎司)兑美元、账户铂金(克)兑人民币两个交易品种。客户在工行可以免费开立个人账户贵金属买卖账户，之后即可通过工行网上银行、电话银行和手机银行(WAP)等渠道足不出户实现每周一早7点到周六早4点(节假日除外)全天24小时不间断交易，并可进行有效期最短为24小时、最长为120小时的交易委托。账户铂金交易报价与国际市场价格时时联动，高度透明，交易后也无需进行实物交割，省去储藏、运输、鉴别等环节，方便个人客户进行投资。 张晓辉

中国银行获银团贷款安排行奖

近日，中国银行在EuroWeek杂志举办的“第四届亚太银团贷款及杠杆融资”颁奖典礼上摘得“最佳中国银团贷款安排行”奖项。2010年是中国银行银团贷款蓬勃发展的一年，全年在亚太(除日本)市场共牵头银团97笔，牵头总金额195亿美元，市场占有率达到7.26%；其中国内牵头的银团共43笔，牵头总金额为137亿美元，在中国内地、香港、澳门等地区排名均获第一。EuroWeek是《欧洲货币》(EuroMoney)旗下的主要杂志之一，主要从事全球资本市场的新闻报道工作，每年对全球资本市场、银团贷款市场的最佳安排行等进行评选，在国际金融界具有广泛的影响力。 熊承义

民享财富组织投资客户项目考察

3月31日，民享财富管理中心带领首批意向投资者前往许昌，对拟投资项目进行了实地考察，并就近在鄢陵花都温泉度假区开展了半日游活动。其间，民享财富对参加此次活动的投资者以实名调查问卷的形式进行了调研。根据调研信息反馈，投资者对此次活动满意度为100%，极力赞赏民享财富举办的这种对拟投资项目实地考察的活动形式。部分客户在活动结束后，当场签署了认缴出资意向书。 杨长生

“光大模式”助力企业销售

作为第一家进入工程机械行业的商业银行，8年来，光大银行工程机械贷款累计投放超过1000亿元。截至2010年末，该行工程机械贷款“总对总”合作厂商超过60家，业务范围已覆盖全国的主要地区，通过按揭方式累计支持超过10万客户，与光大银行开展合作的厂商借助此项业务实现了近2000亿元的产品销售。在业务创新方面，从丰富按揭产品、多样化按揭条件、优化审批流程、人性化增值服务入手，做到为客户的融资需求定制个性化服务。 王振

长城保险寻找“有缘人”

自4月1日起，长城保险将在北京、四川、山东、湖北、河南、河北、江苏、天津、广东等省市启动“寻找有缘人”大型回馈活动。在近半年的时间里，通过多项活动回报“有缘人”。如果您的生日恰好是9月20日，或者名字中包含“长”、“城”等字，就可以拨打公司统一客服热线、登录网站填写信息参与抽取“星缘奖”，并获得神秘礼品一份，每月参与抽取“圆月奖”及“皓月奖”，并获得组合靠垫或Itouch等礼品。此外，长城保险还准备了多项大奖，奖品分别为苹果IPAD和MacBook Air。 赵孟琦

合众养老定投年金保险获最具价值奖

3月26日，2011年第六届大众理财年会暨2010中国最受大众信赖的保险产品颁奖典礼在京落幕，“合众养老定投年金保险(分红型)”在此届盛会中荣获“最具价值分红型保险”奖。据合众人寿总公司相关负责人介绍，“合众养老定投年金保险(分红型)”是合众人寿于2010年12月25日为迎接公司成立六周年，特别回馈客户推出的一款新产品。养老定投的最大亮点在于具备突出的理财优势，能让客户“晚年有保障、长期护理金、养老高返还、保证累积率”，充分满足广大消费者对理财、保障的需求。 王津

高新区地税局税法宣传月启动

在全国第20个税收宣传月到来之际，郑州市高新区地税局管理二科近日开展了税法宣传月活动。首先，抓住“楼市限购令”关于非本市居民想在郑州购房，就必须在郑州缴纳个人所得税1年以上的规定，该科通过税讯通，利用短信宣传税收，告知纳税人个人所得税在日常生活中的重要地位。至3月底，该科已采集需要个人所得税完税凭证纳税人资料1.4万余人次，同比增加8000人次。其次，利用座谈会等方式提醒纳税人进行“12万申报”。至3月31日，该科已受理“12万申报”880人次，同比增加410人次。 王国胜 周俊